
 
        Wrocław, dnia 27.04.2020 r. 

 

 

 

Do Zainteresowanych 

 

Znak postępowania: DZ.262.355.2020/AD 

Dotyczy: Zapytanie ofertowego na kompleksową usługę wykonania specjalistycznych 

okresowych badań technicznych (legalizacji) oraz czynności dodatkowych butli gazowych. 

 

W związku z otrzymaniem pytań do Zapytanie ofertowego na kompleksową usługę 

wykonania specjalistycznych okresowych badań technicznych (legalizacji) oraz czynności 

dodatkowych butli gazowych, wyjaśniam co następuje: 

 

Pytanie nr 1. 

Rozumiemy, że butle będą opróżnione (butle pełne muszą być transportowane 

zgodnie z ADR). 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że butle są puste (brak ciśnienia).  

 

Pytanie nr 2. 

Czy posiadacie Państwo kołpaki do zabezpieczenia zaworów butli ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że każda butla posiada własny kołpak. 

 

Pytanie nr 3. 

Czy posiadacie Państwo kosze do magazynowania i transportu butli? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie posiada koszy transportowych. 

 

 

 

 

  Podpisano podpisem elektronicznym: 
Mgr inż. Mariusz Pypka  
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